



Z á p i s

z 1. jednání pracovní skupiny Polytechnické vzdělávání v rámci projektu „Místní akční plán rozvoje vzdělávání regionu moravskokrumlovsko“ konaného dne 6. června 2016 od 15:45 hod v zasedací místnosti Městského úřadu Moravský Krumlov

Doporučené opatření: Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání
(Číslo projektu CZ. 02.3.68/0.0/0.0/15_005/0000354)

Přítomní: dle prezenční listiny

1. Zasedání jednání pracovní skupiny zahájila manažerka projektu PhDr. Milada Pelajová.
Zapisovatelem byl určen Mgr. Ladislav Ruibar, vedoucí pracovní skupiny Polytechnického vzdělávání.
2. Manažerka projektu PhDr. Milada Pelajová stručně informovala přítomné o projektu. Připomněla termín vytvoření Strategického rámce, SWOT analýzy, potřeby škol. Školy, které nebudou mít bezbariérový přístup do školy, nedostanou dotace od IROPu.
3. Ing. Marie Brücková, metodička projektu, informovala o krocích k tomuto projektu: odeslání dotazníků na obecní úřady, nutnosti projednání investic s obecními úřady.
4. PhDr. Milada Pelajová seznámila přítomné s rozbohem dotazníků škol. Mateřské školy kladou důraz na polytechnické vzdělávání, základní školy na oblast podpory rozvoje čtenářské gramotnosti. Při souhlasu zřizovatele bude 10% spoluúčast. Do příští schůzky je nutné připravit informace o silných a slabých stránkách škol.
5. V diskusi vystoupil starosta Miroslavi Ing. Augustin Forman a vznesl dotaz - proč není M. Krumlov v programu sociálně vyloučených lokalit. PhDr. Milada Pelajová vysvětlila činnost KAPu a MAPu.
Ing. Marie Brücková pohovořila o prezentaci MŠ Kuřim (polytechnické školky) a zajistí předání prezentace a dalších informací k tomuto tématu do škol.
Mgr. Ladislav Ruibar popsal polytechnickou výchovu na škole v Olbramovicích. Jeho informace doplnila paní učitelka Ivana Vaculíková, pohovořila o nedostatku materiálu a velkých počtech žáků v hodinách.
RNDr. Vrána František, ředitel Základní školy Moravský Krumlov, náměstí Klášterní objasnil situaci na škole Klášterní, nemožnosti zřídit třídu na polytechnickou výchovu. Pan starosta z Miroslavi navrhl návštěvy žáků škol na odborných učilištích, závodech, podnicích....
Učitelka Vaculíková a ředitel Vrána informovali o dlouhodobé praxi žáků na Střední škole dopravy, obchodu a služeb Moravský Krumlov. Postěžovali si na upadající zájem žáků a na nezájem rodičů.



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Pan Mgr. Zdeněk Juránek – místostarosta města hovořil o možnosti stipendií pro žáky.

Paní Irena Závišková, starostka Petrovic, nabídla přítomným návštěvu jejich doškové chalupy s programem jednoduchých historických prací pro děti.

6. PhDr. Milada Pelajová poděkovala všem přítomným za účast, požádala je o zapojení dalších zájemců z řad učitelů, zastupitelů, případně rodičů. Informovala o dalších schůzkách 14.6. a 15.6. 2016 a setkání ukončila.

Zapsal: Mgr. Ladislav Ruibar